

2023年7月31日

報道関係者 各位

株式会社八天堂

【八天堂オンラインショップ】「生水羊羹」と「わらび餅」を新発売 くちどけが良くなめらかな喉越しの、爽やかで涼を感じる新作和菓子

期間:2023年7月31日(月)11:00より

株式会社八天堂(本社:広島県三原市、代表取締役:森光孝雅)は、八天堂オンラインショップにて「生水 羊羹」と「わらび餅」を 2023 年 7 月 31 日 (月) より販売開始しました。

株式会社八天堂は昭和8年に和菓子屋として創業し、今年90周年を迎えました。創業当時に愛された和菓子は現在も形を変え、「とろけるくりーむ大福」や「どら焼き」などを販売中です。

この度発売の「生水羊羹」と「わらび餅」はこだわりの素材を使用し、八天堂が大切にしている「くちどけ」「なめらかさ」を和菓子で表現した、涼を感じるお品です。

八天堂オンラインショップにて数量限定の販売です。夏を彩る本商品は、涼しげなパッケージでご用意、 夏のお手土産にもおすすめです。



【八天堂オンラインショップ】本水羊羹・わらび餅 概要

期間:2023年7月31日(月)11:00~無くなり次第販売終了

販売:八天堂オンラインショップ https://hattendo.jp/product/ryouka/

受付期間は変更になる場合がございます。

セット名称	価格(税込)	内容
生水羊羹 6個セット (3個入り×2箱) ※送料別	1,959 円	生水羊羹 6個(3個入り×2箱)
わらび餅 6個セット (3個入り×2箱) ※送料別	2,499 円	わらび餅 6個(3個入り×2箱)

※常温でお届けします。※他商品内容との同梱はできかねますのでご了承ください。 ※上記以外にもセット商品をご用意しています。

> 本件に関する報道各位からのお問合せ 株式会社八天堂 広報ブランディング室 / 担当:藤井・伊藤 TEL:0848-86-8611 MAIL:pr@hattendo.jp

セット商品ピックアップ

■生水羊羹

風味豊かな北海道産小豆を使用しています。小豆の色、香り、 風味をそのまま閉じ込めたみずみずしい生水羊羹です。

「本生製法」ならではの、フレッシュ感のある風味、なめらかなくちどけ。

冷蔵庫で冷やしていただければ、つるりとした心地よい喉越しのひんやり涼やかな味わいをお楽しみいただけます。



「生水羊羹」(イメージ)

■わらび餅

100%本わらび粉と、優しく上品な甘さが特長の和三盆糖を使用し、とろける食感に仕上がりました。

別添の香ばしい京きな粉と黒みつをかけて、2つのお味をお楽 しみいただけます。

冷蔵庫で冷やしていただければ、ひんやりとなめらかな味わい をお楽しみいただけます。



「わらび餅」(イメージ)

株式会社八天堂について

株式会社八天堂は昭和8年(1933年)広島県三原市にて和菓子屋として創業、今年90周年を迎えました。長い歴史のなかで、和菓子屋、和洋菓子屋、パン屋と時代に応じて業態を変え、現在は冷やして食べる「くりーむパン」をはじめとした、様々な商品を、全国へお届けしております。





■90 周年テーマ「食のイノベーションで"おいしい"のもっと先へ」

これまでご愛顧いただいた感謝の気持ちを元に、たゆまぬ進化・挑戦で100周年に向けて成長・発展することを目指します。

「くりーむパン」をはじめとした『スイーツパン』という確固たるジャンルとお品づくりを通じて、八天堂は次に何をしてくれるのだろうと期待していただける、食のイノベーションを手段として目的である人づくりに向かい、お客様・地域、そして未来から必要とされるお品・人・会社として成長してまいります。

■90 周年記念ロゴ

進化・挑戦を意図する「Go」と数字の「90」を掛け合わせました。

「柔らかさ」「クリーム感」「スイーツ」を書体で表現、ゴールドに近い色味で優しくもあり華々しさとポジティブな印象で成長をイメージしています。

<お客様からのお問合せ> お客様相談室 TEL: 0120-52-7152(平日 9:00-17:00)

※上記内容はリリース時点の情報であり、変更になる場合もございます。 ※写真はイメージです。